



## **В Новочебоксарске осуждена девушка, которая ударила полицейского и расцарапала ему лицо и шею**

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 25-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ей назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

Следствием и Новочебоксарским городским судом установлено, что в ночь с 14 на 15 августа 2017 года в городе Новочебоксарске у одного из местных круглосуточных кафе злоумышленница, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, была задержана полицейскими за грубое нарушение общественного порядка. В ходе ее доставления в отдел внутренних дел для разбирательства по данному факту в салоне служебного автомобиля полиции она нанесла одному из патрульных не менее трех ударов руками по лицу и шее, расцарапав их.

Причастность осужденной к инкриминированному ей деянию подтверждена ее признательными показаниями, материалами возбужденного в отношении нее дела об административном правонарушении, предусмотренного ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), показаниями пострадавшего полицейского, свидетелей, а также заключением проведенной в отношении потерпевшего судебно-медицинской экспертизы.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

*Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)*

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1197135>